



## 全市项目建设观摩检查组在代县观摩检查



图为观摩检查组观摩检查代县“三馆一院”建设项目

本报讯(记者 石俊文)10月12日,2021年度全市项目建设观摩检查组在我县观摩检查,市委书记郑连生,市委副书记、市长朱晓东带队,市人大常委会主任王珍,市政协主席王建廷,市领导张文伟、张宇光、耿鹏鹏及市政府秘书长张民生参加观摩检查,县委书记张生明参加观摩检查,市直有关部门和各县(市)区、五台山风景区主要负责人参加。

观摩检查组实地观摩检查了我县“三馆一院”建设项目、牧原农牧有限公司三场生猪养殖项目、长城板块旅游公路代县境内(G108线—白仁岩段)工程建设项目、久力新型材料机械制造分厂项目、博元微晶材料制品、光伏压花玻璃生产加工及销售项目。

近年来,我县牢固树立抓项目就是抓发展的理念,按照“招商引资招引一批、本土企业转

型发展一批、传统行业上档升级一批”的发展思路,完善重点项目推进落实机制,以园区建设为载体,创新体制机制,优化营商环境,增强发展内生动力活力。新一届县委县政府确立了“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”工作思路,全面推行重点工作综合研判会商调度制度和“县城片区制、乡村包保制”,将规范化、精细化管理贯穿全县各领域、各环节、各方面。制定出台《关于招商引资和项目建设工作考核奖惩办法》,激发干部招商热情,提振发展信心决心,为全县经济社会全方位高质量发展赶超型跨越式发展集聚了强大动能。截至目前,全县签约项目27个,总投资380.4亿元;落地项目59个,总投资84.1亿元;开工项目40个,总投资62.6亿元;在建项目51个,总投资95.9亿元;投产项目5个,总投资0.45亿元。8个省市重点项目全部开复工,总投资65.63亿元,年度计划投资9.1亿元,完成投资6.6亿元。1—8月,全县各项经济指标稳中向好,经济运行稳中有进。

当前,全县上下正深入贯彻落实市第五次党代会精神,紧紧围绕“336”战略布局,持续发力攻坚,补齐短板弱项,确保圆满完成各项目标任务,奋力推动代县全方位高质量赶超型跨越式发展。

县委常委、常务副县长王世伟,县委常委、副县长马亚楠,副县长蔚丽平、李海东、王中杰在我县各

本报讯(实习记者 康涛 张凯乐)10月12日上午,由省发改委二级巡视员霍喜福带队的省督查组来我县检查坚决遏制“两高”项目盲目发展工作。市委常委、常务副市长赵新年,县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,副县长李宝炎及市发改委、市能源局、县委办、县政府办、县发改局、县能源局等相关部门负责同志参加检查。

座谈会上,省督查组对此次坚决遏制“两高”项目盲目发展工作的督查要求和来意作了说明;李宝炎汇报了我县开展坚决遏制“两高”项目盲目发展工作情况。

督查组指出,要提高思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于坚决遏制“两高”项目盲目发展的重要指示批示精神,坚决贯彻落实省委省政府决策部署,压紧压实主体责任,落实落细相关工作;要坚持问题导向,高度重视坚决遏制“两高”项目盲目发展工作,直面工作中存在的问题,认真检视剖析,采取强有力措施抓好整改,切实做到及时整改、扎实整改;要完善工作机制,畅通信息反馈渠道,做好协调保障,形成工作合力,确保督查工作取得实效。

张生明要求,全县上下要提高政治站位,认清当前形势,强化责任担当,坚定不移贯彻落实好中央、省、市要求及省督查组的意见建议,扛起主责,强化落实;要始终坚持问题导向不动摇,对督查组发现和指出的问题,要主动认领账,照单全收、逐项明责,积极配合督查组开展好督查工作;要突出重点,对标问题、细化措施,刀刃向内、动真碰硬,切实将省“两高”项目督查组反馈问题彻底整改到位,奋力推动全县经济社会高质量绿色转型发展;要以省“两高”项目督查为契机,举一反三、引以为鉴,严格标准,严格把关,力求做到“问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过”,相关县直部门和各乡镇主要负责同志要下沉一线,当好“施工队长”,现场指挥,加快整改;县委县政府将加大督查力度,对违规上马“两高”项目的人和事决不手软、决不迁就,坚决追责问责,查处到位。

会后,省督查组一行深入代县久力新型球团厂、山西恒诚福球团有限公司、代县乾福球团厂等地进行检查,详细了解企业能耗“双控”节能减排、企业经营、改造升级等工作开展情况。

学习贯彻落实;抓好底线工作,开展好防汛隐患大排查;抓好文旅发展,把代县打造成文化强县、旅游强县;抓好民生实事,聚焦“煤改电”、冬季取暖等民生项目,把民生工程做成民心工程;抓好复工复产,督促指导各非煤矿山企业自查自改,组织开展复工复产验收工作。

会议要求,要全面贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于在城乡建设中加强历史文化保护传承的意见》精神,坚持“保护第一”,让具有保护价值的老建筑、古民居完整留存;坚持融合发展,为历史遗存植入新的文化内涵;坚持规划先行,因地制宜、因村制宜编制规划;坚持从严管理,严格落实保护管理各项要求;坚持多方参与,鼓励引导社会力量广泛参与历史文化保护传承工作;坚持党的领导,把党的领导贯穿历史文化保护传承工作的各方面各环节。

会议强调,要严格落实《代县重点工作重点事项月报告制度》和《进一步规范公务接待和办公用房工作的通知》,强化规矩意识,自觉用规矩标尺衡量言行;强化制度意识,确保各项工作有条不紊开展、有始有终落实;强化示范意识,以示范引领带动广大干部群众守纪律、讲规矩;强化监督意识,严肃查处阳奉阴违、有令不行等严重破坏制度的行为。

会议要求,要压实工作责任、主动担当作为,切实把清洁取暖、卫片执法整改、经济数据运行、防汛应急、年度目标考核任务清零、复工复产、重点文物展陈、统筹整合资金项目等当前重点工作抓紧抓实抓到位。

会上,部分干部就未严格执行请假报备制度作了检查发言。

会议还研究了其它事项。

## 县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议

本报讯(记者 石俊文)10月8日上午,县委常委会(扩大)会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长温安娜安排当前重点工作。县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导、其他县处级领导,县委办等县直相关部门主要负责人,各乡镇党政主要负责人参加会议。

会议传达学习了习近平总书记9月1日在中央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神;习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》;市委书记郑连生10月5日在代县调研时的讲话指示精神;《中共中央办公厅、国务院办公厅印发〈关于在城乡建设中加强历史文化保护传承的意见〉》精神;审议通过了《代县重点工作重点事项月报告制度》《关于进一步规范公务接待和办公用房工作的通知》。

会议强调,要深刻领会习近平总书记9月1日在中央党校中青年干部培训班开班式上重要讲话精神,突出党的政治建设,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;突出思想政治历练,不断提高政治判断力、领悟力、执行力;突出实践能力锻炼,鼓励年轻干部在急难险重工作一线经风雨、见世面、长才干;突出工作作风锤炼,用脚踏实地、埋头苦干推动代县高质量发展;突出廉洁自律底线,不踩红线、不碰底线;突出政治监督实效,确保党中央、省委、市委决策部署在代县得到全面正确贯彻落实。

会议要求,要深刻把握习近平总书记在《求是》杂志上发表的《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》重



要文章精神,坚定不移把“两个维护”落实到行动上,确保党始终成为坚强领导核心;坚定不移加强党对一切工作的领导,切实把党的领导落实到全县改革发展稳定各领域各环节;坚定不移把党的领导优势转化为社会治理优势,加快建设更高水平的平安代县、法治代县;坚定不移践行以人民为中心的发展思想,让发展成果更多更公平惠及全体人民;坚定不移完善党的领导制度体系,不断开创各项事业发展新局面;坚定不移坚持全面从严治党,持续营造风清气正的政治生态。

会议强调,要深入贯彻市委书记郑连生在我县调研时的讲话指示精神,抓好学习结合,坚决迅速